

政协南京市六合区委员会

主席会议纪要

政协南京市六合区委员会办公室

区政协五届三次主席会议纪要

5月26日上午，区政协在六合大厦1006会议室召开五届三次主席会议，受区政协主席施勇君委托，区政协副主席赵久峰主持会议。

会议传达学习习近平总书记关于委员读书活动重要批示精神和全国政协开展委员读书活动相关部署要求，集体学习全国政协十三届五次会议和市政协十四届五次会议精神。会议强调，全区政协系统要把学习贯彻“两会”精神作为当前首要的政治任务，充分发挥好政协“重要阵地、重要平台、重要渠道”作用，用“两会”精神指导实践推动工作，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

会议分别听取区政协各专门委员会关于年度协商议题开题方案和各街镇政协工委关于2022年度工作计划的汇报。就做好当前工作，会议要求，一是紧盯序时进度，稳步推进各项工作。

今年时间即将过半，要在抓好疫情防控同时，聚焦主责主业，努力实现“两手抓、两不误”。各专委会要根据区政协年度工作计划，按照时间节点有序开展各项工作。各街镇政协工委要按照计划尽快组织开展年度重点课题调研和“有事好商量”协商议事活动，确保工作不脱节、履职不断档、力度不减退、劲头不松懈。

二是坚持问题导向，精心组织专题调研。各专委会、街镇政协工委要确保调研课题紧扣党政中心工作、紧扣民生现实需求、紧扣改革难点重点，并尽快启动调研工作。一要细化调研方案。要制定具体可行的调研方案，确定调研切入点和课题研究方向，明确调研方法路径与时间节点安排，认真遴选调研组成员，接触平时不常接触的对象、倾听平时不常听到的声音、掌握平时不常掌握的信息。二要加强学习研究。要增强调研本领，注重收集整理、学习研究与议题相关的法律法规、政策文件，主动对接相关部门，吃透上情、把握下情，借鉴研究外地成功经验做法，结合区情实际作出分析、判断、提炼。三要深入一线调研。要坚持问题导向、坚持深入一线，代入角色、贴近群众，做到身入、心入、情入，摸实情、听明话、寻实策，确保调研报告“专业、精准、深刻、管用”，意见建议具有前瞻性、针对性和可操作性，以高质量的调研成果为区委区政府提供决策参考。

三是促进成果转化，提高基层协商质量。各街镇要按照《六合区“有事好商量”基层协商议事规则》，按时间进度组织协商议事活动，确保群众参与率不低于 60%，主动邀请政协委员参

加，协商严格按照四个协商环节进行，协商活动后要及时报送“一案一报”并原汁原味体现协商过程、协商成效，推动政协制度优势转化为基层治理效能。

出席：赵久峰 邵 辉 沈 茜 陈定宝 杨念峰 苏太明
请假：施勇君 王谷权

列席：叶方勇 朱黎阳 徐 阳 李惠用 李 媛 严小兵
李春艳 戴 军 陈 果 殷 韦 王克龙 屈华金
熊新彪 俞学道 刘荣平 刘 波 尚 蕾 阮 超
陈建勇

主持：赵久峰

记录：王雨雷

政协南京市六合区委员会办公室
2022年6月6日

发至：区政协主席会议成员，区委办、区政府办，区政协各专门委员会，各街镇政协工委。

政协南京市六合区委员会办公室

2022年6月6日印发